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 درجات( 01السؤال الاول: )

 ؟(0لايجاد دالة التحويل الشاملة للمخطط الصندوقي الموضح بالشكل) MASON'S GAIN RULEاستخدم 

 
 (درجات 01السؤال الثاني: )

 و كانت دالة تحويل هذا النظام  (2)اذا كانت الاستجابة الترددية لنظام تحكمي ذو مسار مغلق كما هي موضحة بالشكل
𝐶(𝑠)

𝑅(𝑠)
=

𝜔𝑛
2

𝑆2+2𝜉𝜔𝑛𝑠+𝜔𝑛
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 أوجد كلا من:

 (نسبة التخميدξ) 

 (التردد الطبيعي غير المخمد𝜔𝑛)  

  عرض النطاق التردديBW 

  زمن الوصول الى أقصى قمةpM 

 زمن الاستقرارst 

  زمن الصعودrt  

 

 السؤال الثالث: )01 درجات(

 ؟ wو  kاوجد قيم  و (3) دالة التحويل الشاملة للمخطط الصندوقي الموضح بالشكللندسي للجذور ارسم المحل اله

 

 

 

 

 

 

 

 (درجات 01السؤال الرابع: )

 تساوي الوحدة و دالة تحويل المسار المفتوح هي:نظام تحكمي ذو تغذية عكسية 

𝐺(𝑠)𝐻(𝑠) =
𝑘(𝑠+8)

𝑠(𝑠+2)(𝑠+3)
  

 ارسم مسار نايكويست ثم ارسم مخطط نايكويست و احسب الاتي:

  تردد العبور للزاوية𝜔𝑐 

  الكسبk  اللازم لاستقرار النظام التحكمي المغلق وتحقق من هذه القيم باستخدامRouth-Hurwitz criterion.   

  هامش الكسب الاحتياطيGM  عندk =7 . 

 (درجات 01السؤال الخامس: )

 البة والمعرفة بدالة المسار الامامي للمنظومة أحادية التغدية العكسية الس

𝐺(𝑠) =
10000

(𝑠+5)(𝑠+20)(𝑠+50)
  

 ارسم مخطط بود و أوجد :

  تردد العبور𝜔𝑐   وهامش الطورPM  

  تردد العبور𝜔180   وهامش الكسبGM  
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